

碰瓷酒驾 交警出现场竟要求“和解”

涉事交警因敲诈勒索罪获刑两年 其他涉案人员被另案处理

酒后驾车，正心存侥幸，忽然宝马轿车、英菲尼迪吉普车撞了上来！

怎么办？正犹豫着，人家报了警；眼看着交警到了现场，自己有可能要坐牢判刑；没想到这个交警居然说可以私了……

记者昨日获悉，交警崔某因为敲诈勒索罪获刑两年；酒驾司机遇到的车祸其实是导演好的“碰瓷儿”。

酒驾肇事 交警出现场要求“和解”

2017年4月14日，于某酒后驾驶轿车正在中国医科大学附属盛京医院滑翔院区附近的路上行驶。忽然一辆宝马轿车向自己的车撞了过来。

“你是酒驾！如果不想坐牢，就赔钱吧！我这可是宝马车，修车很贵的，你看看赔偿多少吧。”对方向于某表示。

于某稍稍一犹豫，对方报了警。

很快，一名交警出了现场。

按照一般程序，是否酒驾先需要进行呼气检测，然后还要抽取血样进行鉴定，如果构成饮

酒驾驶、醉酒驾驶，司机都要承担罚款、扣分、暂扣、吊销驾照、甚至判刑的后果。让于某意外的是，这名处理交通事故的交警居然要求双方自行和解。

最终于某向对方支付了15000元钱的赔偿后得以脱身。

2017年4月24日，在沈阳市铁西区艳新街沈辽路，杨某酒后驾驶吉普车正在行驶，被一辆红色英菲尼迪吉普车撞了上来。

同样的一幕上演：对方索要赔偿否则就要报警处理杨某酒后驾驶。双方交涉期间，交警出现，并要求双方自行和解否则就要对杨某进行酒精检测。

杨某同样在支付了对方15000元钱后脱身。

撞车是导演的“碰瓷儿” 交警事后收取好处费

这两起交通事故，出现场的交警都是沈阳市公安局交通警察支队铁西区大队事故科民警崔某。

崔某1981年出生，自2014年5月起担任沈阳市公安局交通警察支队铁西区大队事故科民

警，工作职责包括做出事故认定，提出行政、刑事处理意见，合理进行交通事故损害赔偿的调解，按程序、时限完成交通事故处理工作。

而驾驶豪车撞车的都是杜某一伙人，这两起车祸都是杜某等人导演好的“碰瓷儿”行为。

每一次撞车，杜某等人都要提前组织预谋，进行踩点找到酒驾司机，然后驾驶豪车与酒驾司机驾驶的车辆碰撞制造车祸，然后在崔某的帮助下进行索赔。

事后，崔某收取杜某通过微信支付的这两起事故的好处费2000元和1000元。

交警被判敲诈勒索 终审获刑两年

事情败露后，沈阳市皇姑区人民检察院以崔某犯徇私舞弊不移交刑事案件罪向沈阳市皇姑区人民法院提起公诉。

杜某等人都被另案处理。

法院审理后认为，崔某作为交通民警在处理交通事故过程中，通过让双方自行和解，和解不成则给被害人抽取静脉血样，后再次让双方“私了”的违规处理案件方式，使被害人产生畏

惧法律制裁的心理，被迫向杜某等人支付“赔偿”款项。崔某明知杜某等人利用与酒驾司机发生交通事故进行敲诈勒索，利用其负责处理交通事故的职务便利违规处理案件，为他人的敲诈勒索行为提供帮助，敲诈勒索数额较大，其行为已构成敲诈勒索罪。

在共同敲诈勒索犯罪中，崔某利用其职务便利，积极提供帮助，所起作用较大，系主犯，应当按照其参与的全部犯罪处罚。

2018年6月29日法院一审认定崔某犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑两年，并处罚金人民币三万元。

“我不知道他们是在敲诈勒索，我也没有实施敲诈勒索的行为。”崔某提出上诉。

日前，沈阳市中级人民法院审理后认为崔某明知杜某等人故意与酒驾司机发生交通事故而敲诈勒索其钱财，在处理交通事故过程中故意违规处理案件，为杜某等人的敲诈勒索行为提供帮助，迫使被害人交出钱款，数额较大，且事后分得赃款，其行为已构成敲诈勒索罪。

日前，法院终审裁定驳回崔某上诉维持原判。

辽沈晚报、聊沈客户端特别报道组

辽中黑势力强买强卖敲诈勒索九百多万元

统一住在一起，统一吃饭，统一行动，配备车辆，制作武器，这是一个由17个人组成的黑社会组织，为了体现管理性，他们使用暴力手段强化制度，同时通过暴力手段在社会上为非作歹。在几年时间内，这个组织通过强买强卖，敲诈勒索等手段非法获利九百多万元。

昨日上午9时，沈阳市大东区人民法院公开开庭审理以谷某涛、谷某军等人为首的黑社会性质组织、故意伤害、强迫交易、寻衅滋事等犯罪案件。

黑社会组织一起吃住 统一管理并配备凶器

沈阳市大东区人民检察院指控，2009年以来，被告人谷某涛、谷某军纠集被告人杨某、赵某喜、刘某强、唐某军、王某涛、李某等人，为树立非法权威，实现在社会上长期称霸一方，使出各种手段笼络人心。

他们给组织成员发工资、发奖金、集中食宿，配备无牌照车辆、发放自制凶器，通过给各种好处，笼络人心、统一管理。通过殴打、辱骂等暴力方式强化控制。并帮助组织成员逃避法律追究，支持该组织的违法犯罪活动。从而逐步形成以谷某涛、谷某军为组织者、领导者，以杨某、赵某喜、刘某强等为积极参加者、骨干成员，以唐某军、王某涛、李某等12人为积极参加者，以刘某、王某辰、张某鑫等人为一般参加者



涉案九百多万元的17人黑社会团伙开庭受审

法院供图

的黑社会性质犯罪组织。

团伙打砸抢要实施犯罪 非法获利达九百多万元

该黑社会性质组织在沈阳市辽中区范围

内，有组织地大肆进行违法犯罪活动，涉嫌持自制砍刀、钢叉等凶器实施故意伤害、聚众斗殴犯罪6起，致1人重伤、5人轻伤；多次以随意殴打、恐吓他人、强拿硬要、任意损毁财物等方式实施寻衅滋事犯罪13起。

他们成立亦辰沙石料经销处、天霸生猪

交易市场，以暴力、威胁手段强迫他人购买商品和接受服务，非法获利160余万元；又以威胁、恐吓的手段实施敲诈勒索犯罪3起，勒索他人财物770万余元，数额特别巨大；违反土地管理法规、非法占有农业用地；违反矿产资源法，无证擅自采矿，情节特别严重；以威胁、贿买等方法阻止证人作证等9项指控罪名。

案件被定性为 典型黑社会性质组织犯罪

该案是扫黑除恶专项斗争开展以来辽宁省公布的典型黑社会性质组织犯罪案件。

庭审中，部分被告人认识到了自己行为的社会危害性，并当庭表示认罪悔罪。旁听人员也纷纷表示通过此次庭审，深刻认识到黑恶势力犯罪的危害，切实感受到设沈阳市扫黑除恶的决心，增强了安全感。

该案的庭审活动彰显了法院在坚持公正与效率的前提下，对黑恶势力犯罪持续保持高压态势，以震慑违法犯罪活动，法院还将继续通过庭审活动等方式，积极开展法治宣传教育，营造严厉打击黑恶势力犯罪的浓厚氛围，以依法从快、从严惩处黑恶势力犯罪的决心和信心，推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

为什么做种植牙要选择正规专业的口腔机构？

16—18日国际种植圣手任势雄莅临亲诊，种牙即送好礼！

动等方式来丰富自己的生活，但因为牙齿缺失，已经很久没品尝过干果了，排骨、螃蟹更是没法吃，餐桌上见的最多的就是煮烂的菜粥，拍照时也是一脸严肃，不敢笑怕露出豁口难看，和朋友出去游玩时还喷口水，搞得自己尴尬不已。尤其是“人是铁饭是钢，牙齿没了吃饭不香，餐餐喝粥，身体健康就是这样垮掉的。”而且活动假牙戴久了，假牙会经常松动，换了好几副假牙都是如此，在忍不住开怀大笑时，假牙就会“脱口而出”。

国际种植圣手任势雄说：传统的种植牙需要3个月甚至更长的恢复期，而且手术切口

大，要通过翻起牙肉、缝合、拆线等复杂步骤。而康贝佳“即刻用”种植技术无需翻瓣、无需植骨，创口仅需3mm，针对半/全口缺牙只需植入4-6颗种植体即可恢复半/全口缺牙，全程做到微创无痛种植，种植牙像真牙一样“长”在患者口腔，可以实现当天种牙、当天戴牙、当天用牙。

为什么做种植牙要选专业的口腔机构？

国际种植圣手任势雄介绍：做种植牙对于口腔机构和医生的专业水平、技术、设备等都有非

常严格的要求。首先，种植牙是一种较为新兴的牙缺失的修复方式，能够进行种植牙手术的医师必须经过专业的训练，才能保证顺利种植。其次，种植牙是一项复杂而精密的手术，不同于简单的拔牙、镶牙，所以一定要有专业的配套设施来保证手术的顺利进行，像路边简单的口腔诊所很难具备这样的实力。

再就是进行牙齿种植的大多数是中老年人，这就更加需要严格的卫生条件和专业的服务水平来保证手术的万无一失，而作为儿女、家人肯定也不希望手术出现任何差错，因此建议一定要在正规和专业的口腔机构进行种植。